



---

## [Делегация Курской области с деловым визитом прибыла в Республику Беларусь](#)

Делегацию региона возглавляет заместитель губернатора Курской области Сергей Стародубцев. Также в её состав вошли министр промышленности, торговли и предпринимательства Михаил Аксёнов, представители курских предприятий, ТПП, и др.

Поездка началась с посещения Гомельской области. С этим регионом у нас давние побратимские связи. Их будут актуализировать, отметил заместитель председателя Гомельского облисполкома Андрей Конюшко. Достижение по прошлому году в товарообороте между нашими регионами – рост почти в 4 раза.

«Наши аграрии пользуются техникой «Гомсельмаш». Она очень востребована с учётом того, что многие иностранные компании уходят. Отдельные узлы для сельхозмашин белорусская компания ещё не импортозаместила, так что здесь есть потенциал для сотрудничества», – отметил Сергей Стародубцев.

Потенциал есть и в отношениях с Речицким метизным заводом. Он один из первых в металлургической промышленности Беларуси, был основан в 1912 году. Сегодня за месяц здесь производят около 10 тысяч тонн продукции. Гвозди, шурупы, винты, гайки, болты и не только курские предприятия знают и используют. Сейчас они работают с метизным заводом через дилерские центры, после встречи договорились попробовать напрямую. Заинтересованность в сотрудничестве проявила курская компания «Арт Металл».

---

### **Source URL:**

<https://mpt.gov.by/delegaciya-kurskoy-oblasti-s-delovym-vizitom-pribyla-v-respubliku-belarus>